

陕西父亲骑着三轮来合肥寻子

坚持六年不放弃,几乎走遍全国各地,还要到更多的地方宣传

电影《亲爱的》讲述的是一个漫漫寻子的故事,最近两天,在合肥街头,你能看见一名男子骑着一辆三轮车在寻找自己的儿子,他是陕西人伍兴虎,寻找2008年突然不见了的儿子,在这漫长的寻子道路上,伍兴虎有过上当,有过迷茫,也有过矛盾,但是他一直坚持着,这不仅仅是一条寻子之路,也是一条宣传之路。

■ 记者 祁琳/文 周诚/图



骑着三轮车来合肥寻子的伍兴虎

坚持寻子多年不放弃

昨日中午,市场星报记者在合肥瑶海区繁昌路附近见到了伍兴虎,说起孩子丢失的经过,伍兴虎有些激动。

2008年底,当时伍兴虎在老家从事工地上开车的工作,2008年12月10日,他带着当时只有13个月大的儿子睡觉,凌晨时分,他迷迷糊糊起床之后,发现孩子不见了。而房门开着,屋外的大门也敞开着。后来根据村里人回忆,曾有人开着一辆深色的车子,在他家门口打听其孩子性别。

之后,伍兴虎一家便开始疯狂地寻子,只要有一点线索,伍兴虎就飞奔而去,但是第一次遇见了骗子,让伍兴虎记忆犹新。

“有一个人说在吉林有我儿子的消息,并且寄来了照片,当时正是春节,我立马赶过去。千辛万苦赶到了吉林,对方让我打1万元,后来我打了3000元给

对方,对方再也没联系上了,后来发现照片是合成的,儿子的头像与寻人启事上的照片一模一样。”虽然上当受骗的多了,伍兴虎却很乐观,“有时候明明知道可能性小,但是只要有消息,我便去找去,至少说明我的努力,寻子信息的传播有效。”

这几年时间里,伍兴虎已经几乎走遍了全国各地,2014年11月,他在金华受到好心人捐助了一辆三轮车,从此便一路骑过来,今年1月3日到了合肥。

要到更多的地方宣传

伍兴虎有一个目标,一定要去寻找,直到儿子满8周岁。“如果一切都好的话,儿子被人收养,这是最好的设想,让我最担心的就是,儿子会在外面乞讨。眼见着儿子即将满8周岁,我内心非常矛盾,8岁是一个孩子重要的时间段,有了自己的思想,也开始上学,如果找到了,怕他再受二次伤害,但是找不

到,我的内心将永远愧疚。”

这几年,伍兴虎加入了“随手公益寻子之家”志愿者队伍,为其他失踪小孩的家庭提供尽可能的帮助。但是尽管伍兴虎做了这么多为他人寻子的事情,却一直瞒着家里人。“我后来又重新要了孩子,妻子在家带孩子。我顺便批发了一点玩具卖,因为卖玩具能吸引孩子,我每个月都打钱回家,他们一直以为我在外面打工,不想说的原因是,平时在家都会避开寻子的话题,怕妻子承受的太多了,不想让家里人再担心。”

在骑行途中,伍兴虎自己印了很多挂历,上面写着生命不息,寻子不止,还有一些走失儿童的头像。“单独的寻亲信息,丢了也就丢了,印成挂历,至少大家会留着,我现在不仅仅是寻子,更多的时候我在宣传,希望家长提高警惕,孩子增强防备,不要有悲剧再发生。”昨日,伍兴虎还通过合肥当地志愿者,联系了一些学校前去宣传。

油漆工假冒“富二代”骗倒女白领 诈骗8万余元,一审被法院判刑三年两个月

星报讯(程艳 记者 陈明) 已婚男子李某不务正业,将自己包装成“富二代”,以谈恋爱名义取得女白领吕某信任后,打着借款、投资的幌子,骗取吕某8万余元。日前,歙县法院一审以诈骗罪,判处李某有期徒刑三年二个月,并处罚金人民币2万元。

2013年5月,吕某和母亲在参加朋友聚会时与李某相识。交谈中,吕某的

母亲得知李某未婚,家庭条件相当优越,便对李某印象良好,称自己的女儿吕某条件不错,也到了谈婚论嫁的年龄。席后,李某便经常去吕某家嘘寒问暖,不久,吕某便同意和李某交往。

可没过多久,李某便称自己工程资金困难,急需2万元,之后又以投资名义,先后从吕某母女处获得资金8万余元。不仅迟迟未还,还对与吕某的婚事

也一拖再拖,最后甚至玩起了“失踪”。这时,吕某母女起了警觉,向警方报案。

法院日前开庭审理此案,庭审中,李某供述了自己的真实情况,“富二代”身份是假的,自己是一名油漆工;未婚是假的,自己儿子都已经9岁了;年龄是假的;城里的套房是租的;所开的名牌车是租的……一切谎言被揭穿后,法院依法作出上述一审判决。

我省食药监出台新规,为农村自办宴席套上“笼头” 农村自办宴席就餐人数超50人需备案

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,为进一步规范农村自办宴席监管执法行为,该局日前出台了《关于加强农村自办宴席食品安全工作的指导意见》,对农村自办宴席监管,保障农村餐饮食品安全提出了新要求。

就餐人数超50人需主动申报

“农村红白喜事自办宴席前要提出备案申请,在安徽省已经不是新鲜事。”省食药监局相关负责人介绍说,早在2006年,省食品药品监督管理局就针对部分农村群众经济条件差,生活水平低,长期受到“不干不净,吃了没病”落后观念影响,以及缺乏卫生意识和安全常识的现状,分析农村自办宴席最容

易造成食物中毒等群死群伤重大食品安全事故。为此,主管部门把农村自办宴席纳入食品安全监管工作的重点。

该指导意见要求,就餐人数50人以上的农村自办宴席活动,实行承办者主动申报和信息员上门收集相结合的方式备案;就餐人数超过300人的,当地县(市)食品药品监督管理局以及基层食品药品监督管理局,要主动对其自办宴席情况进行现场指导。要广泛宣传普及食品安全知识,提高农村群众的食品安全意识和自我保护意识。

流动厨师必须持证上岗

今后,我省各乡(镇)食品药品监督管理局将对农村自办宴席原材料和环境卫生安全的检查,形成制度。严禁采购

过期变质和“三无”食品。要求农村自办宴席要做到原料与成品分开,生、熟食分开,加工生熟食品的用具分开,所用餐具需要及时清洗并煮沸消毒,做好防蝇、防鼠措施,防止交叉污染。

省食品药品监督管理局要求各地加强对城镇集贸市场及生产加工销售肉制品、豆制品、生熟食小菜等前店后坊的监管,严把市场准入关,杜绝各类假劣食品进入农村家庭自办宴席餐桌。针对农村自办宴席多聘用流动厨师的情况,食品药品监督管理局要求农村自办宴席必须持证上岗,必须取得健康合格证明、食品安全知识培训合格证,定期参加当地举办的食品安全知识培训,切实增强流动厨师的食品安全责任意识,从源头上杜绝和减少群体性食品安全事件的发生。

阜阳抢救性发掘一座清代古墓葬

星报讯(董波 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省文物局获悉,2014年12月31日,阜阳市文物局接到报警电话,称颍西镇某村附近挖掘机作业时发现一座古墓。该市文物局迅速组织人员赶往现场,在当地派出所的配合下,对该墓葬进行抢救性发掘。

墓葬为土坑棺室墓,长2.4米,宽0.9米,墓葬埋在地面以下约1米处,土中有腐烂的木板和遗骨。出土文物有铜镜、耳环、清代钱币等,铜钱上有“康熙通宝”字样。根据出土器物,初步推断属于清代,墓主人为女性。目前,当地派出所采取轮班值守等措施,加强对该区域发现墓葬的保护。

儿子玩起“失踪” 婆婆帮媳把婚离

星报讯(卫渭 张英莲 记者 雷强) 近日,泾县人民法院审理了一起离婚纠纷案,被告庄某的父母均到庭为原告儿媳李某作证,支持儿媳与自己的儿子离婚。该案经过审理,法院依法判决李某与庄某离婚。

李某娘家与庄某家住在一个村子,2008年双方登记结婚,2010年生育一女。2011年下半年,庄某告诉妻子说自己要外出打工。之后,庄某竟一直杳无音讯,其父母多方寻找未果。2013年3月,李某独自回娘家生活,女儿由庄某的父母照顾。同年6月,庄某父母报警查找庄某,也没有找到。今年3月,李某诉至法院,要求与庄某离婚。

法院经过查找,庄某确无下落。李某起诉时,除了在诉状上称与庄某三年互不尽夫妻义务,感情破裂外,没有提供任何证据。后李某申请庄某的父母出庭作证,并提出考虑到庄某下落不明,女儿先由自己抚养,抚养费等庄某回来后另行处理。

庭审当天,庄某父母来到法院,出庭为儿媳作证,证明儿子庄某自2011年外出至今没有回家,联系不上,称儿媳现在还年轻,不能被耽误了,所以对儿媳要求与自己的儿子离婚没有意见。法院采纳了庄某父母的证言,遂作出如上判决。

假办公司忽悠合伙人 骗来15万元大肆挥霍

星报讯(高鹏 季雷 记者 曹开发) 为摆脱身无分文的生活窘境,宁国籍男子朱某以谎称开公司急寻合伙人为名,成功“忽悠”了合伙人15万元资金。挥霍一空后,见走投无路主动进了派出所。

去年3月,宁国籍男子朱某因经营生意无方,不仅导致血本无归还债务缠身,生活也随之陷于入不敷出的困境。为早日脱困,朱某在碰到朋友王某时,谎称要开办一家制作工艺品公司,急需寻找一名合作伙伴。朱某巧舌如簧的谎言令不知情的王某动了心。随后,朱某还假模假样的与王某签订了合同,并收纳了王某所投资购买设备的15万现金。

骗得钱款的朱某在还了少许欠款后,其余大部分的都花在吃喝玩乐上。面对王某多次催促,朱某先以各种理由搪塞、敷衍,最后玩起了“失踪”。被骗的王某去年10月29日向宁国警方报案,警方在查明事实后,将朱某列为网上在逃人员,并展开追缉工作。

近两个月来,朱某所在辖区霞西派出所民警多次到其家中开展劝投工作,迫于法律威慑,朱某最终选择主动投案。